Информационно-просветительский материал «Почтовая открытка»

Пояснительная записка

Цель: проведение информационно-просветительской работы среди населения.

Задачи:

- 1.Повышение грамотности и информированности населения о формах замещающего родительства;
- 2. Увеличение количества замещающих семей для устройства на воспитание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- 3.Информирование населения об образовательной программе обучающих курсов для кандидатов в приемные родители, родители-воспитатели;
- 4. Привлечение интереса общественности к жизни воспитанников в отделении социального приюта.

Актуальность проблемы: в последнее время наблюдается тенденция к снижению количества создания профессиональных замещающих семей. Вместе с тем, количество детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, требующих устройства в семью всё ещё велико.

Отдел по образованию Пружанского райисполкома совместно с ГУО «СПЦ Пружанского района» на постоянной форме проводит просветительские, мероприятия с население Пружанского района по профилактике социального сиротства и семейного неблагополучия, организованна работа по популяризации создания замещающих семей, в том числе в традиционных формах устройства. Специалистами социально-педагогического центра разрабатываются, памятки, буклеты, видеоролики, И др., которые распространяются учреждениям Пружанского района и в трудовых коллективах. Однако необходимо постоянно работать над повышением эффективности информационно-просветительской работы, над созданием нового, актуального, информационного материала.

Педагогом-психологом ГУО «СПЦ Пружанского Девентейчик И.В. был разработан информационно-просветительский материал в виде почтовых открыток, в основу их создания положены детские рисунки воспитанников ГУО «СПЦ Пружанского района». Эти оригинальные открытки несут большой смысловой характер, они могут использоваться как информационный «раздаточный» материал при проведении акций, мероприятий, родительских собраний, в местах скопления населения, массового ИХ онжом использовать поздравлений с праздниками «День матери», «День отца», «День семьи».

Почтовые открытки привлекают внимание своей яркостью, удобством формы. Они не перегружены технической информацией, не вызывают отторжения, а наоборот провоцируют огромный всплеск интереса целевой аудитории. Такие открытки не оставят равнодушными никого. ОНИ НАПОЛНЕНЫ ДУШОЙ.

